

为人索赔开假证明反被起诉

不少公司“搬石头砸自己脚”

本报7月21日热线消息(记者 张焜)为帮助因事故不幸丧生者的家人得到更高额的赔偿金,潍坊一家公司开具了一张假薪金证明。然而,死者家人在取得赔偿金后,又利用假证明起诉该公司,要求工伤赔偿。21日,记者了解到,近年来,做假工资证明反而被起诉的公司陆续增多。

2009年6月初的一天,家住高区的李先生开车在临朐发生事故,不幸丧生。法院在审理过程中,潍坊一家货运公司出具了一份工资证明,证明李先

生是他们的员工,月工资达3000元。2009年底,法院依次判决肇事者等相关个人和单位进行赔偿。

不久后,李先生的家人向劳动部门申请工伤认定,随即被确定为工伤。得知这一消息,货运公司为防止向李先生进行工伤赔偿,在2010年11月份向法院提起行政诉讼,要求法院驳回劳保局的工伤认定。货运公司极力辩称,李先生并不是他们的员工。

货运公司提供证据证明,李先生只是替挂靠在公司名下

的一辆货车开车,与公司并没有关系。货车车主也证明,当时是为了替李先生索要更高额的赔偿,才找货运公司出具了一张假证明。由于双方不存在劳动关系的仲裁申请被驳回,行政诉讼目前只能中止,货运公司要先进行民事诉讼,要求法院判决双方不存在劳动关系。

无独有偶,2011年初,一家房产公司将一位事故伤者告上法院,要求确认双方无劳动关系。其原因同样是因为伤者以前在与房产公司关系较好的一家个人房产中介工作,房产

公司为其出示了工资证明。但伤者之后要求解除与该公司的劳动关系。由于公司根本就没有这么一名员工,没有合同和保险,只能按照法律规定进行赔偿。

奎文法院的一位法官告诉记者,在民事索赔案件中,看起来像是做假工资证明的情况越来越多。法官们在发现有作嫌疑时,一般就会酌情不予理会,但无法保证能辨认出所有的假证明。法院也提醒各单位,开假证明的做法不仅违法,也会给自身增加不少麻烦。

夫妻俩合伙制售假酒

分别被拘役6个月,处罚金2万

本报7月21日热线消息(记者 李涛 通讯员 刘瑞华 王亚平)一对年轻夫妇一心想要暴富,便动起歪脑筋,假冒他人商标,制售假冒伪劣白酒牟取暴利,结果钱没赚到,却换来了拘役和罚款处罚。21日,记者了解到,这对年轻夫妇分别被判处拘役6个月和处罚金2万元。

家住安丘市某镇青年夫妻王某、李某某,看到别的家庭一天天地富裕起来,心中很是羡慕。夫妻俩看到春节前后是白酒的购销旺季,而且不少名酒是人们走亲访友的最佳馈赠礼品。于是,夫妻俩“灵机一动”,想以此作为自己发家致富的一条捷径。

从去年年底到今年1月23日,夫妻二人到郊区租了两间平房,在没有办理任何手续的情况下,擅自从他人手中购进包装材料和酒水,生产制造假冒“密州春”、“五莲”等注册商标的白酒。

安丘市公安局经侦大队接到群众举报后,迅速出击,一举将这个窝点捣毁,当场查获“密州春”、“五莲”等白酒4466瓶,王某两人非法经营额达6.7万元。同时,警方将王某和李某某以涉嫌假冒注册商标罪依法刑事拘留后,移交法院。

21日,记者从安丘市人民法院了解到,王某、李某某涉嫌假冒注册商标罪,分别被判处拘役6个月和处罚金2万元。

正规门头“打掩护”

一男子仓库中暗卖伪劣电缆

本报7月21日热线消息(记者 赵磊)潍城区一男子仓库中暗售伪劣电缆,同时开着门头卖正规电缆以掩人耳目。而为了不被人发现,男子还在仓库门口安装摄像头,以监视人群。7月18日,民警将其抓获。

6月底的一天,潍城公安分局经侦大队接到举报称,一男子刘某在潍城一建材市场内开了一家建材门头,出售伪劣电缆。经侦二中队民警经过半个多月的摸排,于7月18日,趁着刘某开仓库门的空隙,将其抓获。

记者了解到,刘某仓库和院子里,堆放着各式各样的电缆,全部是伪劣产品。经过清点,民警共查获伪劣电缆100余卷,价值100余万。这些

电缆的价格从2元/米到200元/米不等。

据了解,今年52岁的刘某老家是河南,从2006年开始,到潍坊做买卖电缆的生意。为牟利,刘某租下一个仓库,开始从事伪劣电缆的批发。

由于自己也知道出售伪劣电缆违法,刘某始终都是保持高度警惕。刘某在自己的仓库门口装上了摄像头,监视来往的人群。同时,刘某的正规门头也由其亲戚经营着正规电缆,为储存伪劣电缆的仓库“打掩护”。

21日,记者从公安机关了解到,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌销售伪劣产品罪,于18日被潍城公安分局依法刑事拘留。

